
Referat af bestyrelsesmøde i Tango Aarhus 13. maj 2024

Dagsorden:

● Valg af referent og ordstyrer
● Nyt fra koordineringsudvalg

-Orientering
○ Turkis den 21. maj
○ Milonga den 25. maj
○ Crash course next level
○ Aflysning Chicho
○ 25. oktober med Rune/Lise & Jesper Valerie
○ Fondsansøgninger
○ Tango på Tour update

● Dialog på mail - hvordan gør vi den mere "levende"
-Dialog/beslutning

●
● Hvad forventer vi af os selv som bestyrelse, hvad vil

vi være for foreningen og for miljøet? Lovbestemt=ansvar,
Valg = rollemodeller for miljøet og kulturen - som vi vil
kendes på.
-Dialog/"beslutning"

● Information omkring Festuge dans (Niels Christian)
-Orientering

● Information omkring Sommerdans (Jytte)
-Orientering

● Hvad skal fremtiden 2024 bringe (fortsættelse AD5 ref)
-Dialog/beslutning

○ Arrangement Forslag - Jan Bjørn
● Strategien 2024 ændringer (fortsættelse AD6 ref)

-Dialog/beslutning
○ Nyt fra arbejdsgrupper (alle)

-Dialog/beslutning
● Ariadna og Fernando til Aarhus - undersøger muligheder

-Orientering



● Har vi styr på € ved practica og milonga?
-Dialog/beslutning

○ Skiltning og byttepenge?
● Liste over lokale musikere i Aarhus

-Dialog/beslutning
● evt

Deltagere: Jan, Søren, Elisabeth, Jytte, Benny, Birgit, Niels Christian - afbud fra
Jan Thornberg og Inger
Ordstyrer: Elisabeth
Referent: Niels Christian
Nyt fra koordineringsudvalg:

- Vi har opnået økonomisk støtte fra flere sider, og pt. er vi økonomisk
velpolstrede. Der indkøbes nyt lydanlæg, som bl. a. tænkes anvendt i
Klostergade Centeret.

- Turkis den 21. maj: Foreningen arrangerer et “indslag” af ca. én times
varighed fra kl. ca. 21:15.

- Milonga 25. maj på Klostergade Centeret: vi giver gratis adgang for
alle hjælpere /SEM og bestyrelsesmedlemmer. Personer, der ikke falder
indenfor denne gruppe, betaler entré. Lotte Thrane og Ida har accepteret at
være DJ’s. Vi satser på fællesspisning.

- Crash Course next level: Lotte og Daniel afholder nyt kursus på Turkis
22. og 23. juni. Der satses på differentieret undervisning begynder / letøvet.
Annonceres snarest.

- Aflysning Chicho: aflysning skete sent, og vi måtte aflyse vores aftale
med Klostergade Centeret. Vi vil fremadrettet have klare skriftlige aftaler med
alle partnere.

- 25. oktober med Rune/Lise og Jesper/Valerie: aflyst i foråret 2024
af en af underviserne - derfor ny dato. Vi overvejer, om der er mulighed for at
engagere lokale musikere.

- Fondsansøgninger: Århus og Omegns Bank har jubilæum og har afsat
midler, som kan uddeles til lokale foreninger efter ansøgning - Jan har ansøgt.

- Tango på Tour - update: vi forestiller os arrangementer med tango intro i
forsamlingshuse eller andre egnede lokaler i omegnen af Århus. Hvis vi opnår
økonomisk støtte - jævnfør ovenfor - tænkes dette beløb anvendt til måske 3
arrangementer.

Dialog på mail - hvordan gør vi den mere levende:



- Vi aftaler, at alle i bestyrelsen indenfor 1 - 2 døgn efter modtagelse afgiver
“svar til alle" - også selv om man ikke har noget at tilføje. Desuden “hellere
flere input end ingen input”

Dialog: hvad forventer vi af os selv som bestyrelse?
- Vi tør skabe og prøve noget nyt (Jan)
- Mere inkluderende - for medlemmer/undervisere i byen/ musikere i byen
- Vi har i Kbh. fortsat et ry som et “lukket miljø”
- Vi skal i bestyrelsen være rollemodeller, men vi er ikke dermed forpligtede til

“at danse med alle”.
- Aftenens DJ / vært skal være opmærksom på nye gæster, introducere dem,

og evt. præsentere dem under “meddelelser”
- Spørgeskema til medlemmer med “åbne” spørgsmål om, hvad de kan ønske

sig af foreningen
Dans i Festugen:

- Vi har fået tildelt 2 tider i Danseteltet: fredag 30. august kl. 18 - 20 med én
times intro efterfulgt af en times begyndervenlig dans og fredag 6. september
kl. 20 - 23 (23.30?) med én times intro efterfulgt af 2 timers milonga hvor også
nye dansere er velkomne.

- Lotte Thrane har accepteret at stå for intro begge gange. Niels Chr. er
tovholder

- Danseparaplyen har fået nyt lydanlæg - men telt og gulv er vist som de
tidligere år.

Sommerdans ved Domen på havnen:
- Montering af det nye gulv forberedes. Der åbnes snart for reservering af tider.

Vi vil igen forsøge at få nogle søndag eftermiddage og måske 1 (2) aftentider i
den periode, hvor Folkestedet er lukket (ugerne 29 - 31). Jytte er tovholder.

Nye arrangementer resten af 2024 (og måske forår 2025):
- Workshop med Eva og Martin 5. og 6. oktober
- Arrangement med Berna (underviser) og Kumhur (DJ) fra M2 tango i Kbh. ?
- Måske prøve om det er muligt at få aftale med Silvina Tse (anbefalet af Lotte

Thrane)
- Måske arrangement med live orkester inden jul.
- Mulighed for “dobbeltrolle” undervisning ved Lotte Thrane (honoreres med

500 kr. pr. gang) - Birgit Demstrup prøver at arrangere dette i samarbejde
med Søren Pape.

- Mulighed for at få Ariadna og Fernando til byen igen - i samarbejde med
lokale aktører

Strategi for resten af 2024 og fremadrettet:
- Diversitet - unge - kan vi lokke “de unge” fra Milongita til at deltage i TÅ*s

arrangementer? Kan det igen blive muligt at danse tango på ÅU? Det forlyder
at andre danseforeninger modsætter sig?



- Åbenhed og gennemsigtighed: Jan arbejder på at arbejdsdokumenter etc.
bliver tilgængelige på hjemmesiden

- Fællesspisning måske hver 2. måned?
- Kan vi købe os til hjælp udefra ved større arrangementer - hjælp i bar / med

servering?
- Dele af hjemmesiden på engelsk - i hvert fald kalenderen

Betaling af entré med Euro eller anden valuta:
- Det vil fortsat volde praktiske problemer - vi inviterer udlændinge der

henvender sig “i døren” gratis indenfor.
Liste over lokale musikere:

- Paulsens orkester
- Roberto / Patricio / Signe (bassist + sang)
- Saul Zaks
- 3 kvinder fra Viborg hvoraf en hedder Ingegerd
- Quadro Nuevo (ikke lokale)

Eventuelt:
- Lige nu et større beløb på bankkonto - en del overflyttet til “højrente konto”.
- Vi aftaler, at der skal foretages “2 faktor godkendelse” ved transaktioner med

større beløb
- Vi undersøger om det er muligt med grænse > 20.000 kr
- Bestyrelsesansvarsforsikring - Benny undersøger


